



## **В Апшеронском районе проводится проверка по факту применения работниками полиции табельного оружия при задержании мужчины**

В Белореченский межрайонный следственный отдел СКР по краю поступило сообщение о применении двумя сотрудниками полиции табельного оружия при пресечении противоправных действий 65-летнего мужчины, от чего он скончался на месте. По данному факту указанным следственным отделом СКР по краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 23 декабря 2015 года в городе Хадыженске было совершено разбойное нападение, в связи с чем с целью розыска и задержания подозреваемого на территории района были введены специальные мероприятия. Вечером в станице Куринской двое сотрудников ППС полиции отдела МВД России по Апшеронскому району, заметив подозреваемого, потребовали предъявить документы, однако тот стал убегать. В этой связи полицейские стали преследовать мужчину (ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности), при этом он произвел в сторону сотрудников полиции не менее 6 выстрелов из имевшегося оружия (предположительно, пистолета). В ходе приятия мер по обеспечению правопорядка полицейские произвели из табельного оружия предупредительные выстрелы, после чего выстрелили в убегающего. В результате мужчина получил огнестрельные ранения, от которых скончался на месте.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

25 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1003249>